

企业年检费8月1日起将取消

我国将取消和免征33项行政事业性收费,有助于减轻企业和居民负担

新华社北京7月1日电 (记者 韩洁 高立) 财政部、国家发展改革委1日对外发布消息,决定自2013年8月1日起,取消和免征企业年度检验费等33项行政事业性收费。这是两部门进一步落实政府职能转变的要求,减轻企业和居民负担的一项重要举措。

根据两部门日前联合发布的《关于公布取消和免征一批行政事业性收费的通知》,此次取消和免征的行政事业性收费项目涉及外交部、教育部、公安部、交通运输部等近十多个部门,其中包括外国律师事务所办事处申请手续费和年检费、船舶证明签证费、船舶申请安

全检查复查费、海事调解费、企业年度检验费、绿化费、利用档案收费、水生和陆生野生动植物资源保护管理费、统计人员岗位培训费、摄影师预备资格考试费等项目。

两部门表示,上述行政事业性收费取消和免征后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。对公布取消和免征的行政事业性收费,各地区和有关部门不得以任何理由拖延或者拒绝执行,不得以其他名目变相继续收费。对不按规定取消或免征相关收费的,将按有关规定给予处罚,并追究责任人员的行政责任。



克罗地亚正式入“盟”

将对前南地区产生三重影响

新华社记者 韩建军 薛群

7月1日,克罗地亚正式成为欧盟第28个成员国。对克罗地亚来说,这是个历史性时刻。

克罗地亚一直期望加入欧盟后能吸引更多直接投资、争取到更多援助,而克罗地亚入盟本身对欧盟以及前南地区也将产生一些影响。

首先,它将在一定程度上影响欧盟扩大步伐。前南地区6国中,斯洛文尼亚已在2004年加入欧盟。其余4国都有加入欧盟的愿望。克罗地亚成为欧盟一员,为这些国家起到一定示范作用;尽管谈判艰难,入盟并非遥不可及。同时克罗地亚入盟后的表现也将对欧盟是否继续扩大产生影响。在欧盟内部,在此问题上一直有不同声音。德国媒体近日刊文称,

中国启动对欧盟葡萄酒“双反”调查

正常情况下,调查将于明年7月1日前结束

据新华社北京7月1日电

(记者 王希)商务部网站1日发布公告对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销和反补贴立案调查。

根据公告,本次调查范围为原产于欧盟的进口葡萄酒,具体为“以鲜葡萄或

葡萄汁为原料,经全部或部分发酵酿制而成的,含有一定酒精度的发酵酒”。该产品归在《中华人民共和国进出口税则》:22041000、22042100和22042900。

本次调查自2013年7月1日起开始,通常应在2014年7

月1日前结束调查,特殊情况可延长至2015年1月1日。

商务部进出口公平贸易局负责人1日表示,本次调查是由中国葡萄酒产业向商务部正式提出申请,经审查满足立案条件后,商务部依法决定立案并进行调查的。

“东突”与国际恐怖组织勾联

中方呼吁国际社会保持高度警惕,共同打击恐怖组织

据新华社北京7月1日电

(记者 徐松 许栎城)外交部发言人华春莹1日在例行记者会上表示,近年来,“东突”恐怖势力与国际恐怖组织不断加强勾联,不仅严重危害中国国家安全,也对其他国家的和平与稳定造成威胁。

有记者问,新疆恐怖袭击

案是否与境外恐怖势力有关?

华春莹说,以“东突”势力为代表的境内外“三股势力”为达到分裂中国的目的,长期从事反华分裂活动,甚至勾结国际恐怖势力在新疆策划实施大量暴力恐怖活动,破坏新疆发展稳定,造成无辜平民伤亡和财产损失,严重威胁中国国家

安全和地区和平稳定。中国政府严厉谴责和坚决打击暴力恐怖势力和暴力恐怖活动,依法严惩暴力犯罪分子。

华春莹表示,国际社会应对此保持高度警惕。中方将继续与有关国家进一步加强合作,共同打击包括“东突”恐怖势力在内的恐怖组织。

(上接第一版)孵化了强大“引资磁场”。

区位优势搭建发展“快车道”。日前,投资4亿元的武汉华夏玻璃制品项目正式启动建设,预计明年4月将全面投产,投资方透露,项目落户衡东,正是相中了衡东便利的交通,辐射两广、云贵的独特区位优势。依托地域优势,衡东具有市场将衡东大浦纳入“西南云大”经济圈,承接“珠三角”产业转移和接受“长株潭”经济辐射的优势,这些得天独厚的优势,大力促进了承接产业转移,发展配套产业,让一些精品项目不请自来。

立足资源找活路。衡东荣桓镇蕴藏丰富的石灰石资源。县委、县政府打出资源招牌,最终成功打动全国水泥企业巨头——红狮水泥控股集团有限公司。2010年,衡东红狮水泥项目正式启动建设,今年6月正式启动生产。该项目总投资15亿元,分两期实施,其中一期投资8亿元,一期项目建成后,预计年产高标号水泥240万吨,年销售额68亿元,利税15亿元,将带动电力、运输、采矿及第三产业的快速发展。

产业集群“磁场”产生延伸效应。衡东通过自我探索,培育成长了一批优秀的民营企业,在全国乃至全省的一些产业中占据领先地位。湖南机油泵公司作为全国机油泵行业的理事长单位,有望成为我市第一家上市的民营企业;朝阳泵业是中国泵业发展最快的民营骨干企业之一……未来,衡东将着重培养产业集群优势,统筹谋划大浦工业园区重点产业项目,加强上下游的开发、延伸和配套,增强工业园发展内涵,提升工业园发展能级。

汇聚合力
打造“精品工程”

“我们把每一个项目都打造成‘精品工程’,那种华而不实的‘样子工程’,我们宁可不做!”程少平介绍道。他说,打造精品项目不仅要引进重大项目、优质项目,最主要的是要汇聚合力,强力推进项目快速建成、投产。

项目建得快不快、好不好,关键在于想企业之急,办企业所需。为提高政府的办事效率,衡东县树立“全县一盘棋”的思想,建立起“一个项目、一名领导、一个班子、一套人马、一包到底”的“五个一”项目推进机制,实行重大项目全程督办。对重点项目优先列入年度土地利用计划、优先安排用地指标、优先办理供地手续,各职能部门每月向县委、县政府主要负责人汇报项目进度。从“一把手”到普通干部,做到人人肩上有担子、个个身上有任务,确保事事有人管、项项有人抓、件件有着落,强力推动项目建设。

优化环境,是推进项目又快又好建成的“助推器”。近年来,衡东大手笔建设“硬件”,体贴入微提供“软服务”。在原有工业园基础上,新增规划面积45平方公里,完善园区基础设施建设,重点启动工业大道配套支线工程等4条道路建设,加快污水处理厂、管网等环保设施建设步伐。切实加强银企对接,今年首次银企对接会签约企业99家,签约项目113个,签约金额达1703亿元,全县金融机构发放各项贷款178亿元。同时,积极争取用地指标,加强电力调度,确保项目建设和企业用地、用电需求。

下阶段,衡东将坚持大手笔、大力度推进城镇建设与发展,完成投资额500万元以上的城市基础设施建设项目16个,总投资将逾3.5亿元。加快推进河西新区建设,推进程北片区开发,加快汽车站、建材大市场等项目建设;抓好老城区改造,完成沿江风光带、洣江大道二期和全民健身活动中心项目建设,抓好交通西路、洣江大道等背街小巷的改造……